

КОРОТКО

Об автоматизированной системе

ГАС "Управление" представляет собой единую государственную информационную систему, обеспечивающую сбор, учет, обработку и анализ данных, содержащихся в государственных и муниципальных информационных ресурсах, аналитических данных, данных официальной государственной статистики, а также иных сведений, необходимых для обеспечения поддержки принятия управленческих решений в сфере государственного управления.

ГАС "Управление" предназначена для устранения дублирующих потоков и запросов аналитической информации между органами государственной власти. Формирование информационного наполнения ГАС "Управление" основано на процессе сбора потребностей и предложений по составу необходимой информации потребителям путем формирования технологических карт межведомственного взаимодействия при обмене информации через ГАС. ГАС предназначена для решения следующих задач:

1. Обеспечение информационно-аналитической поддержки принятия органами государственной власти РФ и органами местного самоуправления решений в сфере госуправления и местного самоуправления, а также планирования деятельности этих органов;

2. Осуществление мониторинга, анализа и контроля, за исполнением, принятых органами госвласти РФ и органами местного самоуправления решений, в том числе за реализацией госпро-

грамм РФ, основных направлений деятельности правительства РФ и выполнения приоритетных нацпроектов;

3. Осуществление мониторинга и анализа процессов, происходящих в реальном секторе экономики, финансово-банковской и социальной сферах, а также социально-экономического развития субъектов РФ;

4. Обеспечение оценки эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов РФ и органов местного самоуправления.

Модернизация государственной автоматизированной информационной системы "Управление" проводится Федеральным казначейством в рамках реализации постановления правительства РФ от 25 декабря 2009 года № 1088 "О государственной автоматизированной информационной системе "Управление".

На Отдел №14 УФК по РК возложены функции контроля за размещением информации по муниципальным услугам, оказываемым в городе Элисте в установленные сроки, техническая помощь в регистрации и работе в ГАС. В Элисте ответственными организациями за внесение информации в ГАС являются: администрация города Элисты, столичные управления культуры и туризма, образования, по земельным и имущественным отношениям, комитет по делам молодежи и спорта администрации города, управление городского хозяйства и административно-технического контроля.

И. Н. ХАРЦХАЕВА,
специалист отдела №14 УФК по РК

ПРИСТАВЫ СООБЩАЮТ

Задержат и оштрафуют

Судебных приставов уполномочили самостоятельно задерживать и доставлять должников по алиментам для составления протокола.

Соответствующий закон подписал президент России Владимир Путин. Речь идет о должниках, которые уклоняются от уплаты алиментов на содержание несовершеннолетних детей или нетрудоспособных родителей.

Если прежде судебные приставы не могли осуществлять в отношении неплательщиков административное задержание, и были обязаны обращаться в полицию, то сейчас закон позволяет это делать в отношении лиц, по которым ведется исполнительное производство (для наложения штрафа в случае выявления административного правонарушения по неуплате в течение двух и более месяцев).

Кроме того, этой осенью в третьем чтении нижняя палата Федерального Собрания одобрила закон, который обязывает организации и лиц, выплачивающих должнику зарплату, индексировать алименты.

В прошлом году были внесены изменения в КоАП РФ, введена статья 5.35.1 КоАП РФ, согласно которой появилась возможность привлечь злостного должника к административной ответственности и реально обязать его к длительным общественным работам или же административному аресту на срок до 15 суток, либо штраф в размере 20 тыс. рублей.

Отметим, в последнее время в Калмыкии ситуация с неплательщиками алиментов заметно улучшилась. По данным на 1 октября в подразделениях региональной службы судебных приставов находилось 2 244 исполнительных производства по взысканию алиментов на общую сумму 371 млн рублей. Из них 124 должника выплачивают денежные суммы добровольно, к остальным применена принудительная мера, в результате чего с них было взыскано более 28 млн рублей. Кроме того, судебные приставы направили 1394 постановления о временном ограничении выезда за пределы страны алиментщиков. 127 "уклонистов" привлекли к обязательным работам, 409 человек ограничили в праве пользования автотранспортным средством.